

**SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

9/2021. Képv.Tü.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2021. december 7-i rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Temerini Ferenc polgármester,
Kárász András alpolgármester, Galántai Norbert, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna, Dr.
Pozsgai Boglárka, Weppert Sándor, Zsikla Győző, Zsikla Tamás.

Meghívottak: Dr. Viszkók Zoltán jegyző, Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző,

Jegyzőkönyvet vezette: Martinné Hirsch Krisztina

Igazoltan távol maradtak: Medgyes Attila Jenő

Temerini Ferenc:

Tisztelettel köszöntök mindenkit decemberi rendkívüli ülésünkön. Megállapítom, hogy egy képviselőtársam, Medgyes Attila hiányzik, a képviselő-testület határozatképes. A napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója? Nincs, akkor szavazzunk. Ki az, aki elfogadja a napirendet? Egyhangú – **8 igen** – szavazattal elfogadtuk a mai rendkívüli testületi ülésünk napirendjét.

NAPIREND

1. Pályázat benyújtása „Soltvadkerti külterületi utak felújítása” tárgyban

I.

Pályázat benyújtása „Soltvadkert külterületi utak felújítása” tárgyban

Temerini Ferenc:

Pályázatot szeretnénk beadni a külterületi utak felújítására. Elkészült a költségvetés, az előterjesztés részét képezi, továbbá egy műholdtérképen a nyomvonal és a műszaki leírás. Képviselő-testületi döntés kell ahhoz, hogy ezt a pályázatot be tudjuk adni, egyrészt hogy hozzájárul a testület, másrészt van önerő is, 13 millió Ft, amennyiben 250 millió forintot nyernénk erre a beruházásra. Jegyző úr van-e valami kiegészítésed?

Dr. Viszkók Zoltán:

Azt tervezzük, hogy legkésőbb a jövő héten fogjuk beadni a pályázatot. Egy viszonylag terjedelmes anyagot kell a pályázatiíróknak összeraknia, aminek egy jó része már meg is van. Az elbírálás folyamatos. Általában, ahogy elmondta arra lehet számítani, hogy 30-40 nap múlva érkezik egy hiánypótlás, ami persze nem törvényszerű. Többnyire zökkenőmentes az elbírálás. Ha az utolsó hiánypótlás is bement, akkor arra lehet számítani ezeknél a fajta pályázatoknál, hogy a támogatási szerződés kb. 5-7 hónap, legalábbis ez volt a tapasztalat az előző évben. Jövő év második felénél, de inkább jövő év szeptemberénél előbb nem fog történni semmi, ami nem is akkora probléma, hiszen a turisztikai szezon ideje alatt úgysem lenne célszerű a felújítást, mikor reményeink szerint százezren jönnek a tóra. Ősszel viszont jó lenne megcsinálni.

Temerini Ferenc:

Annyit tennék hozzá, hogy ez Vidékfejlesztési Pályázat, tehát nem olyan egyszerű, mint például a Bajcsy-Zsilinszky utca felújítása volt, ami azzal jár, hogy a Magyar Államkincstárhoz tartozik és náluk a költségelés egy meghatározott listából történik. A mostani ÉNGY kódok szerint a tervező megcsinálta a költségvetést, ami reméljük, hogy rendben lesz. Kérdéseitek van-e?

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Az az információ az ilyen típusú pályázatokkal kapcsolatban, hogy mivel nagyon elszálltak az építőanyag árak és folyamatosan változnak is, ezért havonta lehet számítani új ÉNGY kódokra.

Zsikla Győző:

Ha változnak az árak, akkor gondolom változni fog az önrész is. Nem lehetne %-ban meghatározni?

Dr. Viszkók Zoltán:

Nem. A határozati javaslat, amit láttok, az MVH által elfogadott, tökéletesen letisztult határozati javaslat. Ezt így kell beadni, nem lehet rajta változtatni.

Temerini Ferenc:

Arról elvi döntést tudunk hozni, hogy csatlakozunk-e, és hogy vállaljuk-e az önrészt. Egyébként azért nem tudtuk megvárni a rendes ülést, mert ez alatt az előttünk álló egy hét alatt lehet beadni a pályázatot. Itt az idő fontos faktor lehet, mert bármelyik pillanatban felfüggeszthetik. Ha nincs kérdés, akkor kézfeltartással jelezze, aki az előterjesztés szerint támogatni tudja a pályázat benyújtását. Egyhangú – 8 igen – szavazattal támogatjuk.

84/2021. (XII.07.) KT

Pályázat benyújtása „Soltvadkert külterületi utak felújítása” tárgyban

HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Soltvadkert, külterület 0102/4 hrsz alatt felvett külterületi út 0+000-1+520 km szelvény között, a Soltvadkert, külterület 097/82 hrsz alatt felvett külterületi út az 1+520-2+536 km szelvény között, valamint a Soltvadkert, külterület 0135/153 hrsz alatt felvett külterületi út 0+000-1+600 km szelvény közötti része felújításra kerüljön.
2. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete “Soltvadkerti külterületi utak felújítása” tárgyú, VP6-7.2.1.1-21 számú pályázat benyújtásához bruttó 13.203.495 Ft összegű, 5 %-os pályázati intenzitás mértékű önrészt biztosít 2022. évi költségvetése terhére. Az Önkormányzat a Vidékfejlesztési Program forrásaiból a beruházás megvalósításához bruttó 250.866.408 Ft összegű, 95 %-os pályázati intenzitás mértékű vissza nem térítendő támogatást igényel. A projekt teljes költségvetése bruttó 264.069.904 Ft.
3. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a “Soltvadkerti külterületi utak felújítása” tárgyú pályázat támogatása esetén vállalja, hogy a felújítást megvalósítja és az utak fenntartásáról az 5 éves fenntartási időszakban gondoskodik, annak költségeit minden tárgyévi költségvetésében biztosítja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határozatot kapják: Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a testület munkáját. Ezzel a rendkívüli ülésünk véget ért.



Temerini Ferenc
polgármester

K.m.f.



Dr. Viszkók Zoltán
jegyző

